

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Amersfoort  
**Referentie:** -

**Toelichting:**

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** 1  
**Onderwerp:** Bijlage D: Product

**Vraag:**

Betreft: aanbrengen verkeersborden  
Vraag: In de optimalisatie is alleen ruimte opgenomen voor transportbewegingen en aluminium verkeersborden in een andere verschijningsvorm (gerecycled of refurbished). Als wij zouden willen inschrijven met een circulair, niet aluminium verkeersbord, is dit mogelijk, en hoe verrekenen wij deze veel lagere MKI-waarde dan in de rekenmodule

**Antwoord:**

We hebben bewust gekozen voor aluminium ondanks dat we weten dat er een lagere MKI-waarde is te behalen met andere typen verkeersborden. Het is daarom niet toegestaan om hiervan af te wijken.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.** 2  
**Onderwerp:** Bijlage D: C2-Transportmiddel

**Vraag:**

Betreft: Transport naar naar verwerker

Vraag: Is het mogelijk om een elektrische werkbus met groene mix aan de stamtabel toe te voegen.

**Antwoord:**

Personenauto's en werkbussen zijn toegevoegd aan de Rekenmodule (v2.0), welke is verstrekt bij deze nota. Hierbij is euro 5 gelijk aan euro 6 (bij gebrek aan representatieve milieuprofielen). Door deze aanpassing zijn de initiële vrachtwagentransportprofielen komen te vervallen. De referentieberekening is aangepast door de selectie van werkbus diesel i.p.v. vrachtwagen. Hiermee is de bovengrens als scoringsgrens van het gunningscriterium gewijzigd naar € 8.731,-.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
3

**Onderwerp:**

Bijlage D: A4-Transportmiddel

**Vraag:**

Betreft: Transport naar bouwplaats

Vraag: Is het mogelijk om een elektrische werkbus met groene mix aan de stamtabel toe te voegen.

**Antwoord:**

Zie antwoord vraag 2

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Bestek AME7550308: 06 onderhoudstermijn

**Vraag:**

Betreft: Te plaatsen verkeers- en straatmeubilair: 3 maanden

Vraag: Is dit exclusief verkeersschade/ vandalisme na plaatsing

**Antwoord:**

Ja, dat is exclusief verkeersschade en vandalisme na plaatsing.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Bijlage F: 1.12.2 Bepalingen bij oplevering

**Vraag:**

Betreft: .....“Rekenmodule As-built”, waarmee navolgbaar en verifieerbaar de werkelijk gerealiseerde MKI-waarde kan worden getoetst. ....

Vraag: De aanvraag betreft leveren en plaatsen van een aantal verkeersborden, overstijgt deze administratieve bewijslast de redelijk- en billijkheid van dit project niet?

**Antwoord:**

U kunt hier uitgaan van het standaard opleverdossier, welke is beschreven in artikel 01.27 (deel 3) van het bestek. Dit is afdoende om de opgestelde MKI

as-buitberekening te kunnen controleren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Inschijfstaat: Post 811010

**Vraag:**

Betreft: Inzetten van werknemer

Vraag: Waar wordt deze bestekpost voor gebruikt, alle werkzaamheden zijn uitgesplitst in losse bestekposten

**Antwoord:**

Deze post is voor eventuele aanvullende werkzaamheden in opdracht van de directie.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Inschijfstaat: Post 637120

**Vraag:**

Betreft: Maken revisie werkzaamheden

Vraag: Wordt hieronder verstaan de herstelmutaties van de verwijderde en geplaatste palen en borden in het digitaal logboek van de gemeente Amersfoort

**Antwoord:**

Ja, verwerken in GeoVisia Online in de omgeving van de gemeente Amersfoort.

Besteksposten 637120 en 637210 worden samengevoegd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

8

**Onderwerp:**

Inschrijfstaat: Post 636210

**Vraag:**

Betreft: Leveren + aanbrengen sticker verkeersbord, rond, komportaal

Vraag: Wat is de exacte afmeting van deze stickers, deze komen doorgaans niet overeen met standaard type I verkeersbord maten

**Antwoord:**

De afmeting is conform standaard type I (600 mm).

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
9

**Onderwerp:**  
Inschrijfstaat: Post 636110

**Vraag:**

Betreft: Verwijderen sticker snelheid van paneel

Vraag: De reflectie klasse III stickers kunnen zonder beschadiging niet van de panelen worden verwijderd. Hiervoor moet het complete paneel worden vervangen of de snelheid sticker worden voorzien van een neutraliserende (afdekkende) sticker

**Antwoord:**

Bestekspost komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
10

**Onderwerp:**  
Inschrijfstaat: Post 635110

**Vraag:**

Betreft: Verwijderen sticker zonebord van bord

Vraag: De reflectie klasse III stickers op deze portalen kunnen zonder beschadiging niet van de panelen worden verwijderd. Hiervoor met het complete paneel worden vervangen of overplakt met een afdekkende sticker

**Antwoord:**

Bestekspost komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

11

**Onderwerp:**

Inschijfstaat: Post 632510

**Vraag:**

Betreft: Retroflecterend, klasse II

Vraag: Normaliter past de gemeente Amersfoort verkeersborden met reflectiemateriaal klasse III voor haar borden toe. Is deze klasse II folie correct omschreven?

**Antwoord:**

Het klopt dat reflectiemateriaal III wordt toegepast. De betreffende besteksposten worden aangepast.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

Inschijfstaat: Post 632510

**Vraag:**

Betreft: Aanbrengen verkeersborden, inclusief benodigde

bevestigingsmiddelen

Vraag: Betreft deze bestekpost een prijs voor het leveren, aanbrengen van een verkeersbord, inclusief het leveren en aanbrengen van bevestigingsbeugels

**Antwoord:**

Ja, de prijs in inclusief het leveren en aanbrengen van bevestigingsbeugels.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
13

**Onderwerp:**

Bijlage 4, Programma van Eisen: Borden

**Vraag:**

Verduidelijking: ...."dmv dubbele positioneringgaten met een steek van minimaal 115 (of 82?) mm"

Vraag: Standaard aluminium borden hebben positioneringsgaten steek van 82 mm, zou u deze afmeting willen overnemen in de technische omschrijving

**Antwoord:**

De tekst in bijlage 4 wordt aangepast naar "82 mm". Een nieuwe versie van bijlage 4 wordt toegevoegd aan de nota van inlichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de

verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
14

**Onderwerp:**  
Bijlage 4, Programma van Eisen: Beugels

**Vraag:**

Verduidelijking: ...."d.m.v. dubbelepositoneringsgaten steek van minimaal 115 mm"

Vraag: Standaard aluminium beugels zijn voorzien van steek van 82 mm, zou u deze afmeting willen overnemen in de technische omschrijving

**Antwoord:**

De tekst in bijlage 4 wordt aangepast naar "82 mm". Een nieuwe versie van bijlage 4 wordt toegevoegd aan de nota van inlichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
15

**Onderwerp:**  
inschrijfstaat

**Vraag:**

- kunt u bij post 6312 aangeven welke lengte de verkeersbordpaal heeft?

**Antwoord:**

De lengte van de paal is zoals aangegeven de bestekpost:

631210 --> Totale lengte 3,9 m (hals groter dan of gelijk aan 2,1 m)

631220 --> Totale lengte 4,3 m (hals groter dan of gelijk aan 1,9 m)

631230 --> Totale lengte 3,9 m (hals groter dan of gelijk aan 2,1 m)

631240 --> Totale lengte 3,9 m (hals groter dan of gelijk aan 2,1 m)

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

16

**Onderwerp:**

bijlage 3

**Vraag:**

-in bijlage 3 kunnen slechts 3 opties worden aangevinkt, aluminium, 100% gerecycled aluminium en refurbished borden. Kunt u hier ook NTS en UPVC aan toevoegen?

**Antwoord:**

Zie antwoord vraag 1

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

17

**Onderwerp:**

pve

**Vraag:**

-wilt u de steekmaat aanpassen naar minimaal 82mm?

**Antwoord:**

De tekst in bijlage 4 wordt aangepast naar "82 mm". Een nieuwe versie van bijlage 4 wordt toegevoegd aan de nota van inlichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
18

**Onderwerp:**

PVE

**Vraag:**

-wilt u de folie eis aanpassen naar Ultimate Sign van 3M met een aflopende garantie van 20 jaar?

**Antwoord:**

De tekst in bijlage 4 wordt aangepast naar "klasse III". Een nieuwe versie van bijlage 4 wordt toegevoegd aan de nota van inlichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

**Onderwerp:**

19

Geovisie

**Vraag:**

-vanaf wanneer kan opdrachtnemer gebruik maken van het account in Geovisia?

**Antwoord:**

Na definitieve gunning wordt toegang verleend tot het account in Geovisia Online.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

20

**Onderwerp:**

Inschrijfstaat

**Vraag:**

-Wilt u het inschrijvingsstaat in Excel aanleveren?

**Antwoord:**

De inschrijvingsstaat wordt ter beschikking gesteld in Excel formaat.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
21

**Onderwerp:**  
bestekspost 635110 en 636110

**Vraag:**

Het verwijderen van de Sticker zal niet op locatie plaats kunnen vinden, moet er een tijdelijk bord worden geplaatst als wij de borden meenemen om aan te passen? En zo ja dienen deze kosten dan meegenomen te worden in deze bestekspost?

**Antwoord:**

Het verwijderen van de sticker komt te vervallen, deze bestekspost wordt verwijderd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
22

**Onderwerp:**  
Algemeen

**Vraag:**

In alle besteksposten voor aanbrengen van verkeersborden wordt gesproken over Retroflecterend klasse II echter conform de WIU 2020 specificatie materiaal en materieel en de NEN-EN 12899-1 en NEN 3381 dienen alle borden uitgevoerd te worden in Retroflecterend klasse III. Zou u dit in het bestek willen aanpassen.

**Antwoord:**

De retroflecterende klasse moet klasse III zijn. Dit wordt aangepast in diverse besteksposten.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

23

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 01 paragraaf 08 artikel 02 lid 01

**Vraag:**

Er is geen post opgenomen in de inschrijfstaat voor de gevraagde “Bijdrage Fonds Fysieke Leefomgeving” terwijl deze wel verlangd word. Graag post toevoegen in de inschrijfstaat.

**Antwoord:**

Is niet van toepassing, dit artikel wordt verwijderd uit deel 3.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

24

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 01 paragraaf 11 artikel 01

**Vraag:**

Kunt u aangeven bij wie de coördinatieverplichting ligt voor de in elkaar grijpende werken.

**Antwoord:**

Is niet van toepassing, dit artikel wordt verwijderd uit deel 3.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

25

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 14 artikel 05 lid 02 en 03

**Vraag:**

Lid 03 zou kunnen vervallen daar dit ook al in lid 02 is benoemd.

**Antwoord:**

Er zit inderdaad een dubbeling in de tekst, lid 03 komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

26

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 14 artikel 05 lid 01

**Vraag:**

Kunt u bevestigen dat u met dit artikel bedoeld dat alleen BRL 9101 gecertificeerde bedrijven de benodigde verkeersmaatregelen mogen uitvoeren voor dit bestek.

**Antwoord:**

Dat is correct.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

27

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 14 artikel 07

**Vraag:**

Kunt u instemmen met het laten vervallen van dit artikel voor de levering van grond en zand daar de hoeveelheid grond/zand voor dit werk wel heel minimaal is.

**Antwoord:**

Nee.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

28

**Onderwerp:**

Deel 3 hoofdstuk 27 artikel 01 lid 03

**Vraag:**

Er wordt verwezen naar bestekspost 812010 echter deze post bestaat niet.  
Zou u deze post toe willen voegen aan het bestek en de inschrijfstaat.

**Antwoord:**

Lid 03 komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

29

**Onderwerp:**

Programma van eisen

**Vraag:**

onder omschrijving verkeersborden staat retroreflecterend materiaal klasse 3M benoemd echter is 3M een leverancier en geen klasse.  
Zou u de tekst aan willen passen naar retroreflecterend materiaal klasse 3.

**Antwoord:**

De tekst in bijlage 4 wordt aangepast naar "klasse III". Een nieuwe versie van bijlage 4 wordt toegevoegd aan de nota van inlichtingen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
30

**Onderwerp:**

1.4. Generieke Uitgangspunten – 8e bullet Interpretieren wij het juist dat als startpunt de geografische locatie van de producent van de verkeersborden aangehouden moet worden waar van de half fabricaten het volledig verkeersbord geproduceerd wordt?

**Vraag:**

1.12 bepalingen bij oplevering

Het Werk omvat het leveren en plaatsen van verkeersborden en verkeersbordpalen. Het type verkeersbord en paal, de exacte locaties en de posities etc. zijn vastgelegd in het bestek en op bijhorende ontwerptekeningen (25001NS-1 tm 25001NS-11). De hoeveelheid bewijsmiddelen die tijdens de realisatie verzameld moet worden is aanzienlijk, is dit niet te vereenvoudigen?

**Antwoord:**

Zie antwoord vraag 5

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
31

**Onderwerp:**

Bijlage F – Protocol MKI-waarde

**Vraag:**

1.4. Generieke Uitgangspunten – 8e bullet

Interpretieren wij het juist dat als startpunt de geografische locatie van de producent van de verkeersborden aangehouden moet worden waar van de

half fabricaten het volledig verkeersbord geproduceerd wordt?

**Antwoord:**

Dat is correct.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

32

**Onderwerp:**

Bijlage 4 - Programma van Eisen

**Vraag:**

We vragen u de eis mbt de grijze poedercoating op de achterzijde van het bord te laten vervallen.

**Antwoord:**

Nee.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

**Onderwerp:**

33

Bijlage 2 – Inschrijvingsstaat

**Vraag:**

We vragen u de Inschrijvingsstaat in Excel beschikbaar te stellen.

**Antwoord:**

De inschrijvingsstaat wordt ter beschikking gesteld in Excel formaat.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

34

**Onderwerp:**

Bijlage 1 – Inschrijvingsbiljet

**Vraag:**

We vragen u het Inschrijvingsbiljet in een bewerkbaar docx format ter beschikking te stellen.

**Antwoord:**

Het inschrijvingsbiljet wordt ter beschikking gesteld in docx formaat.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

35

**Onderwerp:**

Bestek d1 AME7550308 / 3. Bepalingen 01 07 01 Waarde en vorm zekerheidstelling lid 01

**Vraag:**

We vragen u deze bepaling te laten vervallen.

**Antwoord:**

Bepaling 01 07 01 Waarde en vorm zekerheidstelling komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025

**Ref.nr.**

36

**Onderwerp:**

Bestek d1 AME7550308 / 3. Bepalingen 01 01 03 Inschrijvingsstaat lid 01

**Vraag:**

Volstaat het indienen van enkel het XLSx-bestand?

**Antwoord:**

Ja, lid 01 wordt aangepast.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de

verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
37

**Onderwerp:**  
Bestek d1 AME7550308 / 1. Algemeen 05 Tijdsbepaling. – lid 1

**Vraag:**

Kunt u bevestigen dat het hier om de oplevering van de fysiek verwijderde, vervangen en geplaatste borden gaat, en dat de administratieve oplevering op een later moment is?

**Antwoord:**

Nee, de administratieve verwerking in GeoVisia Online dient ook te zijn gedaan i.v.m. laten ingaan snelheidsverlaging 29 januari.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:** 19 aug. 2025

**Ref.nr.**  
38

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad – 4.3-vragenrodes

**Vraag:**

Tot welk moment mogen, naar aanleiding van de 1e NvI, vragen gesteld worden voor de 2e NvI?

**Antwoord:**

In de aanbestedingsleidraad is in 4.3 abusievelijk vermeld dat er een 2e vragenronde komt. Er is echter niet voorzien in een 2e vragenronde. Conform de planningstabel in 4.1 en conform de termijnenplanning in TenderNed, wordt 1 vragenronde gehouden.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Leveren en plaatsen van verkeersborden t.b.v. de verlaging van de maximum snelheid

**Beantwoord op:**

19 aug. 2025